

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ —
АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЙОНА

Основана
10 марта 1931 г.

Среда, 27 июля 1994 года
№ 50 (15946)

Цена
договорная

Письмо в газету

ЗДЕСЬ БЫЛ ДЕТСАД

Как больно смотреть на детский сад № 3 АО «Завод им. Ухтомского» на ул. Красногорская, 22. Этот сад был построен на 6 групп, мог вместить более 110 детей. К саду прилегал большая территория.

Когда ведомства стали акрывать свои детские дошкольные учреждения из-за отсутствия средств на их содержание, депутаты горсовета и инспектора РОНО (теперь комитета по образованию) направляли телефонограммы и письменные запросы администрациям предприятий. Нужна была информация о том, когда предприятия готовы передать свои дошкольные учреждения в муниципальную собственность. Комитет по образованию разработал программу их принятия на свой баланс.

Многие ведомства передали свои сады и ясли на баланс комитета по образованию. Дети могли по-прежнему посещать свои сады. Но, к сожалению, не все предприятия согласились отдать свои сады, хотя сами не имели средств на их содержание.

По программе, разработанной комитетом по образованию, АО «Завод им. Ухтомского» должен был передать свой сад № 3 в муниципальную собственность в 1993 году. Но здание до сих пор стоит и разрушается. Восстанавливать его будет очень сложно. Для этого потребуется много денег и времени. А город мог бы использовать это здание с пользой для детей района. В нем можно было бы разместить детскую спортивную школу или подростковый клуб.

В районе создано общество родителей детей-инвалидов. В здании сада № 3 можно разместить лечебный комплекс, мастерские, тренажеры. Насколько легче стало бы родителям и их больным детям. Как убедить администрацию завода, что позиция «ни себе, ни людям», не гуманна?

Н. АЛЕКСАНДРОВА,
г. Люберцы

Дорога любит дисциплинированных

С 11 июля на дорогах Люберецкого района произошло 7 ДТП с пострадавшими, среди них наездов — 4, столкновений — 3. Ранено 6 человек, погибло 2.

Имели место 10 ДТП с материальным ущербом. Задержано 40 водителей, управлявших автотранспортом в нетрезвом состоянии.

11 июля в 9 утра на Октябрьском пр. в районе автобусной остановки «Ухтомская» лихач на «Жигулях» стал совершать обгон, не справился с управлением, произвел столкновение с «УАЗ»-ом, двигавшимся в попутном направлении. От удара «Жигули» от-



За дело взялись женщины

За морем коммерческих фирм в районе, занятых преимущественно перепродажей импортных товаров, постепенно нарождаются и те, кто берется за выпуск товаров народного потребления, другое производство. И вдвойне приятно, когда за столь непростое дело берутся женщины. Да, именно прекрасная половина учредила АО «Универсал-М», занятое выпуском жалюзи.

— Может кому-то покажется странным, улыбаясь, замечает директор фирмы И. Г. Бондаренко, — что именно мы единственные в районе взяли за столь специфический и непростой товар, но кому-то же надо было наладить производство именно такой продукции, дабы украсить интерьер

наших квартир, рабочих кабинетов, офисов, банков. И мы с этим справляемся.

За несколько месяцев, что существует АО «Универсал-М», его товар появился на прилавках многих магазинов района. Потянулись сюда и индивидуальные заказчики, чтобы получить жалюзи нужного размера, цвета. Возможности здесь такие есть. С нарастающим объемом готовой продукции коллектив закупил импортное оборудование, расширил производственные площади. На сегодня здесь уже открыто восемь рабочих мест.

На снимке: сборщица жалюзи Ю. Синева
Фото И. ВЛАСЕНКОВА

Неугомонный народ — эти активистки из женсовета, что в микрорайоне Красная Горка Люберец! Всего каких-то полтора года, как объединились при совете ветеранов, а уж напридумывали, «понатворили» всякого. То и дело будоражат жителей, приглашают на выставки. Кстати, первую выставку — «В минуты свободные» — организовали ровно год назад в своем же помещении на улице Митрофанова, 2 «а».

С тех пор провели уже восемь выставок. Демонстрировали свое рукодельное искусство в Промышленной академии, в Центральной районной библиотеке. Два раза приглашали их с изделиями в ДК завода имени Ухтомского. И везде — самый сердечный прием, признание работ Л. В. Агафоновой, А. И. Дорофеевой, В. С. Мамонтовой, В. К. Симаковой, Е. П. Петрыкиной, Л. А. Кургузовой...

Валерий Пак на концертной встрече с избирателями высказал предложение: создать в микрорайоне культурный центр. Эту идею подхватили в женсовете.

Когда в товарищах согласье

Открылся здесь в прошлом сентябре филиал Дворца детского и юношеского творчества (бывшего Дворца пионеров). Заведует там Любовь Николаевна Крылова, удивительно талантливый и увлеченный человек. Есть центр семейного воспитания во главе с деятельным Николаем Даниловичем Тропиным. Совет ветеранов и женсовет — «под крылышком» у центра.

Объединенными усилиями подготовили открытие культурного центра. У него пока нет постоянного помещения. Но клуб общения создан. На последнем вечере здесь пора-

довала исполнением собственных стихов и рассказов Л. Н. Крылова. А самым дорогим и неожиданным было выступление солиста Большого театра Владимира Байбичева. Приехал он в Люберцы по приглашению своих друзей — супругов Тропиных и с удовольствием принял участие в этом вечере.

Конечно, тесновато было в холле Дворца творчества для его мощного звучного баритона, но как проникновенно звучали прекрасные романсы, русские раздольные песни.

Думается, не пожалел о встрече и еще один почетный гость — руководитель клуба «Очарование» Р. В. Малхасян. Он рассказал о собственных увлечениях, продемонстрировал свои чудесные поделки, пригласил в гости.

Расходиться не хотелось. Одно было утешение: следующая встреча — через месяц...

С. ПАНОВА,

пост гаи в «лп»

летели в сторону, врезались в дерево. Водитель скончался на месте.

15 июля на Комсомольском пр. Люберец 30-летний пьяный водитель «КАМАЗ»-а выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «ВАЗ»-ом. Пострадали водитель и пассажир легкового автомобиля.

В тот же день в 22.40 на 9-м километре Лыткаринского шоссе водитель «четверки», будучи в нетрезвом виде, столкнулся с мотоциклом и с места ДТП скрылся. В результате оперативного розыска автомашина была установлена и задержана. 17-летний мотоциклист попал в больницу.

Б. ОСЕТРОВ,
инспектор ГАИ

дополнения только планируются

Необходимое послесловие к статье адвоката Д. Долгова «Как приватизировать жилье», опубликованной в «Люберецкой правде» 9 июля с. г.

Дополнительно к публикации адвоката Д. Долгова «Как приватизировать жилье?», редакция газеты сообщает, что по данным, полученным от начальника управления по учету и распределению жилой площади, приватизации и обмену жилых помещений администрации Люберецкого района Ю. В. Порхунуова, в настоящее время только планируется утвердить дополнение к положению о приватизации жилого фонда в районе.

В нем будет предусмотрена возможность срочной приватизации гражданами занимаемых ими жилых помещений. Также сообщаем, что сейчас после оформления необходимой документации на руки гражданам выдается только договор на передачу жилого помещения в частную собственность.

Организация предлагает в совместное использование производственно-складское и офисное помещение площадью 600 кв. м и 120 кв. м соответственно, расположенные в г. Люберцы. Обращаться ежедневно кроме выходных.

Тел: 172-06-14.

ГЛАВНОМУ ВРАЧУ
Люберецкого районного центра
Госсанэпиднадзора
В. М. СЕРЕБРЕННИКОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с днем рождения! Желаем доброго здоровья, хорошего настроения, долголетия и успехов на Вашем нелегком поприще! Надеемся, что возглавляемый Вами коллектив и дальше будет активно бороться за сохранность окружающей среды, работать на благо людей. Администрация Люберецкого района

По просьбе читателей

Вокруг газеты

В одном из февральских номеров «Люберецкой правды» было опубликовано сообщение главы администрации Люберецкого района Ю. А. Козлова о том, что в связи с грубыми финансовыми нарушениями, выявленными в ходе проверки, редактор районной газеты М. М. Конюхов освобожден от занимаемой должности. После чего скомпрометировавший себя редактор бросился в различные московские (и даже зарубежные!) издания жаловаться на «плохую» администрацию, искать защиты. Эти крики о помощи были откровенно лживыми, лицемерными. Увы, падкие до «жареного» журналисты не сочли нужным поинтересоваться подробностями дела и поспешили заступиться за опальную редакцию. Между тем, у сотрудников газеты на момент февральской проверки в качестве беспроцентных ссуд находилось в руках около ста миллионов рублей. Взятые они были под благовидным предлогом — якобы на производственные нужды.

К сожалению, судебные процессы затянулись. Поэтому на вопросы читателей о том, когда бывшего редактора за финансовые махинации привлекут к ответственности, ответить пока не можем.

14 июля с. г. состоялось заседание Московского областного арбитражного суда. Вынесено постановление по кассационной жалобе администрации Люберецкого района. Жалоба последовала на иск бывшей редакции «Люберецкой правды» о признании недействительным решения главы администрации о создании муниципального предприятия «Редакция газеты «Люберецкая правда». Вот суть решения суда:

Рассмотрев устав муниципального предприятия, кассационная коллегия установила, что предприятие создано в соответствии с требованиями ст. 7 Закона «О предприятиях и предпринимательской деятельности». Несоответствия учредительных документов требованиям законодательства нет.

В иске бывшей редакции содержалось обвинение в адрес администрации, которая якобы «присвоила» заголовки газеты. Но суд установил, что при создании муниципального предприятия законодательство не предусматривает запрета на использование «одноименного названия предприятия». В результате суд отклонил притязания бывшего состава редакции.

Таким образом, тем, кто сомневается в правомочности администрации выпускать свою газету, сообщаем: нарушений закона не допущено. Да и странно было бы, если бы газета, которая существует 63 года и все это время являлась органом местных властей, теперь стала собственностью коллектива, возглавляемого нечистым на руку руководителем.

«Люберецкая правда» временно выходит два раза в неделю, но вскоре возобновит 3-разовый выпуск. Пока же долг перед читателями редакция старается восполнить с помощью тематических приложений.

Судя по оценкам, последние номера газеты выполнены на неплохом профессиональном уровне. Конечно, проблем у новой редакции хватает. Это и понятно: создать в одночасье творческий коллектив не просто. Но в «Люберецкую правду» пришли опытные кадры, они умеют и хотят работать хорошо. И это — залог того, что газета окрепнет, станет интересной, нужной жителям нашего района.

Администрация района

На днях прокуратурой Люберецкого района переданы в народный суд материалы о возбуждении уголовного дела на бывшего главного редактора «Люберецкой правды» М. М. Конюхова по факту избиения им жены и тещи.

Депутат Государственной Думы А. В. ГУСЬКОВ

проводит прием населения:

1. В г. Люберцы 20 августа, 17 сентября с 10 до 12 в Люберецком Дворце культуры.

Предварительную запись и прием заявлений от населения проводит помощник депутата каждый первый четверг месяца с 10 до 17 час. Октябрьский пр-кт, д. 190, комната 422.

2. В пос. Малаховка 15 августа с 10 до 12 час. в помещении администрации поселка, ул. Южная, д. 1.

Предварительную запись и прием заявлений от населения проводит помощник депутата 10 августа с 10 до 13 час. ул. Южная, д. 1.

3. В г. Лыткарино 27 августа с 10 до 12 час. в доме творчества, комн. 8, ул. Ленина, д. 27а.

Предварительную запись и прием заявлений от населения проводит помощник депутата 23 августа с 10 до 13 час. в Доме творчества, комн. 8.

4. В г. Дзержинском 24 сентября с 10 до 12 час. в помещении администрации города, ул. Спортивная, д. 20а.

Предварительную запись и прием заявлений от населения проводит помощник депутата 12 сентября с 10 до 13 час., ул. Спортивная, д. 20а.

М. ДАНИЛОВА,
помощник депутата

Под созвездием Льва

Надвигаясь, 24 июля, отметили свой день рождения... Юрий Аркадьевич Козлов...

«ОКИНАВА» БРОСИЛА ВЫЗОВ СОРЕВНОВАНИЯМ ГОСИНКАССАЦИИ

Школа частной банковской охраны «Окинава», входящая в объединение охраны «Правопорядокъ», проводит первый в России конкурс частных инкассаторов.

Начальник учебного центра специализированной школы банковской охраны «Окинава» Валерий Шишкин рассказывал корреспонденту «Б», что до этого в России проводились только соревнования государственных инкассаторов — так называемые «Малые Олимпиады».

Конкурс, получивший название «Криминал-шоу», организатором которого выступило объединение охраны «Правопорядокъ» и входящая в него «Окинава», состоится 28 июля этого года недалеко от подмосковного поселка Коренево (Люберецкий район), по месту расположения школы. Местом проведения выбран заброшенный пионерский лагерь.

Программа конкурса состоит из нескольких частей. Первая — соревнования по практическим приемам действий бригад инкассаторов (водитель, старший инкассатор и инкассатор-сборщик) «в эстремальных ситуациях при инкассировании денежной выручки».

Вооруженные дубинками и помповыми ружьями участники будут стрелять друг в друга шариками с краской. «Убитых» и «раненых» жюри увидит сразу. Другим заданием станет инкассация выручки с этажа одного из корпусов лагеря, где их в любой момент может поджидать засада.

Подводить итоги конкурса будет жюри, в состав которого входят, в частности, представители госинкассации и юристы. Будет оцениваться и правомерность применения оружия.

Победителей ждут призы — самые современные модели помповых ружей, ценные подарки, премии. Посторонние зрители допускаются не будут.

Сергей ШЕРСТЕННИКОВ, «Коммерсант-DAILY» № 111

В последнее воскресенье мая в пос. Красково прошел рок-фестиваль «Андеграунд-94».

— Началось все 12 лет назад, когда мы с Александром еще учились в школе. Я уже немного играл на гитаре и очень мечтал о своей рок-группе.

часто преследовали неудачи: то мы оставались без инструментов, то без музыкантов, то без репетиционной базы.

— И музыку, и тексты пишет Максим.

Праздник своими руками



Александр даже на гитаре не умел играть, учился по ходу дела. Сами делали инструменты, паяли усилители.

Максим. Он окончил Народный Университет Искусств, отделение руководителей ВИА. Его стихи печатались в газетах, а недавно он стал призером традиционного конкурса авторской песни в г.Фрязино.

— Александр, сложно ли организовать праздник? — Тут такая зависимость — чем больше денег, тем проще.

Гость из Москвы — известная группа «24 декабря» выступила интересно и профессионально. Завершила этот четырехчасовой концерт группа «Иероним Босх» из Коломны.

Всем участникам фестиваля были вручены дипломы лауреатов и ценные музыкальные призы.

— Максим, несколько слов на прощанье.

— Я хочу обратиться ко всем людям, которые прочтут эту газету. Не надо ждать, что кто-то сделает нашу жизнь радостной и интересной.

Открыли фестиваль ребята из Томилино, группа «Кайзер». Удивил всех своей виртуозной игрой талантливый гитарист группы А. Староверов.

Гость из Москвы — известная группа «24 декабря» выступила интересно и профессионально. Завершила этот четырехчасовой концерт группа «Иероним Босх» из Коломны, сумевшая удержать внимание уставших зрителей до конца выступления.

Всем участникам фестиваля были вручены дипломы лауреатов и ценные музыкальные призы.

— Максим, несколько слов на прощанье.

— Я хочу обратиться ко всем людям, которые прочтут эту газету. Не надо ждать, что кто-то сделает нашу жизнь радостной и интересной.

ЩИТ «ОКИНАВЫ»

Двенадцати часов, конечно, недостаточно для глубокого изучения спецтехники, — говорит А. Масленников. — И все же наши занятия позволяют учащимся получить ясное представление о средствах технической разведки и помогут им эффективно работать в будущем.

отношений и конкуренции, будет развиваться и промышленный шпионаж. ...Двери «Окинавы» закрываются за нами. Уже по дороге в Москву мы вспоминаем, что на японском острове Окинава когда-то зародились известные теперь всему миру боевые искусства.

Игорь СИМАКОВ, «Подмосковные известия», № 123

Колеса, которые стали золотыми

Сергей Андреев ич Топорков в объединении «Правопорядокъ» — с первого дня. Он не просто стоял у колыбели нашей организации и, именно с его скромных «Жигулей» начался автопарк фирмы.

Водитель-профессионал высокого класса. Владеет всеми видами стрелкового оружия так, что мастера позавидуют. В жизни спокойный, обаятельный, уравновешенный мужчина.

Недавно Сергей Андреевич в очередной раз стал молодым счастливым отцом. Мы желаем его очаровательной супруге и прекрасному мальчугану Павлику прежде всего крепкого здоровья.

ЧТО НУЖНО ДЛЯ ПРИОБРЕТЕНИЯ ОРУЖИЯ

Прежде всего — хорошая репутация.

Если гражданин дважды в течение года совершил административные правонарушения, посягая на общественный порядок, либо злоупотребляет спиртными напитками (наркотиками, токсическими веществами); если он состоит на учете по поводу психического заболевания, алкоголизма, наркомании, имеет непогашенную судимость за тяжкое преступление или преступление с применением огнестрельного оружия; если он является осужденным, придется ему обходиться без оружия.

Не имеющий перечисленных «изъянов биографии» гражданин должен вначале поступить на платные курсы, создаваемые органами внутренних дел, изучить правила пользования спецсредствами, технику безопасности и сдать зачет (сотрудники органов внутренних дел, безопасности, внешней разведки, военнослужащие и некоторые другие категории лиц обучения на курсах не проходят и зачет не сдают).

ЗАЩИТИ СЕБЯ САМ

Сдавший зачет гражданин уплачивает в сбербанк небольшую сумму за выдачу разрешения на каждую единицу приобретаемого средства самообороны. После этого Вы предоставляете в органы внутренних дел: — паспорт или другой документ, удостоверяющий личность (например, удостоверение личности офицера); — две фотографии (3 x 4 см); — справку о сдаче зачета; — квитанцию о внесении платы и заполняете карточку-заявление установленной формы. Получив разрешение, Вы приобретаете газовое оружие и регистрируете его в ОВД, получая разрешение на хранение и ношение. Для приобретения охотничьего оружия необходимо

вначале вступить в общество охотников. Порядок и условия вступления можно узнать в Правлении областного (городского) общества. Получив охотничий билет, следует собрать почти те же документы, что описаны выше (за исключением прохождения курсов, потому что экзамен «охотнику» сдается при вступлении).

МАГАЗИН «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» ПРЕДЛАГАЕТ:

- 1. Ружья охотничьи гладкоствольные Ижевского и Тульского заводов стоимостью от 300 до 600 тысяч рублей.
2. Ружья помповые отечественного и импортного производства стоимостью от 600 до 1500 тыс. рублей.
3. Карабины охотничьи марки ТОЗ-78 и ОПСКС стоимостью от 300 до 450 тыс. руб.
4. Газовые пистолеты и револьверы производства Германии и Италии, а также отечественные стоимостью от 150 до 550 тыс. руб.
5. Патроны для охотничьих ружей и газового оружия стоимостью от 300 до 2 тыс. руб. за штуку.
6. Сопутствующие товары (масло, кобуры, чехлы) и охотничьи ножи.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШ МАГАЗИН!

Культура

Виктор Марков. Художник и поэт из пос. Красково. Скромный труженик и человек огромного творческого порыва.

НАВАЖДЕНИЕ

Непонятно ничего, Кто - кого... Непонятно в этом мире, То ли уже, то ли шире. Непонятен красный флаг — Друг он или враг. То ли плачут, то ль смеются, Мухи ль, пчелы всюду вьются. Так и стало все не так, Нету, знать, на нас креста. Утром дождик, ночью снег, Слезы даже через смех. Через зад едят и строят, Как и прежде, ходят строем, Пробивают стенку с боем, Вспоминают сбитый бонинг. Все не так, все не так. Нету, знать, на нас креста. Спорят, бьются до упада. Величают только гадам. Если ты чему и рад, Зафиксируйся на слайд. Кто на месяц на Майми, Тот не с нами...

Белые ветви берез, Легкая дымка полей, Это раскатистых гроз, Тайна улыбки твоей, Маревы чистых небес, Пурпура ясный цветков, Даль, убегающий лес, И аромата глоток, Запах тропинки сырой, Говор дождей молодых, И небосвод голубой, И тишина у воды. ВЗГЛЯД К черту ваши миллионы, К черту ваши «Жигули», Под хоронами колонны И какие-то короны - Мне в лугах цветы цвели. К черту ваши «Мерседесы», Респектабельные мессы, Дачи, кемпинги и виллы. Мне бы Пушкинские «Беси», Душу скромную повесы, И дай Бог обычной силы. 1994 г.

Портреты



Водитель-профессионал высокого класса. Владеет всеми видами стрелкового оружия так, что мастера позавидуют. В жизни спокойный, обаятельный, уравновешенный мужчина. Безотказный, предупредительный, а его природное чувство юмора просто обезоруживает собеседника. Недавно Сергей Андреевич в очередной раз стал молодым счастливым отцом. Мы желаем его очаровательной супруге и прекрасному мальчугану Павлику прежде всего крепкого здоровья. Потому что все остальное папа для них сделает. Сергей Андреевич — мужик надежный!

По вопросам рекламы и более широкого разъяснения видов предоставляемых услуг обращайтесь по тел. 557-10-45

Главный редактор А. РОЖНИКОВ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции при Министерстве печати Российской Федерации. Свидетельство № А-0039. Тираж 21862 экз.

Наш адрес: 140090, пос. Малаховка, ул. Шоссейная, 1. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. Телефон для справок: 557-10-45

